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1. Zadane su tocke

(i) Ucrtajte tocke u koordinatni sustav.

(ii) Predocite graficki linearnu interpolaciju funkcijske veze izmedu «
1y.

(iii) Napisite formulu za linearnu interpolaciju na intervalima [0, 1] i
1,2].

(iv) Koristedi (iii) procijenite vrijednost veli¢ine y za x = 0.7iz = 1.3.



2. Zatocke iz 1. zadatka interpolacijski polinom je f(z) := — Pz + B3 —

5% 4 28y — 3 Provjerite!

(i) Koristeci tu ¢injenicu procijenite vrijednost veli¢ine y za x = 0.7
ix=1.3.

(ii) Predocite priblizno interpolacijski polinom.

Za tocke iz 1. zadatka kubni spline je: na intervalu [0, 1], so(x) :=

15265 3 4 %x — %, a na intervalu [1,2], s;(x) := 25363 (z —1)° -
85z — 1)+ 2(z — 1) + 2. Provjerite!

(iii) Koristedi te ¢injenice procijenite vrijednost velicine y za = = 0.7 i
r=1.3.



3.

(i) Predocite geometrijski jednadzbu f(z) = 0 i njeno rjesenje z*.

(ii) Napisite formule za x; pomoc¢u xy pri metodi tangente.

(ili) Predocite geometrijski formulu iz (ii).

(iv) Jednadzbu z® = 9 predocite u obliku f(x) = 0, izolirajte pozi-
tivno rjesenje, odredite x5 ako je xy = 2 i usporedite s rezultatom
dobivenim kalkulatorom. Predocite slikom i komentirajte.



4. (i) Predocite graficki neku jednadzbu f(z) = 0 koja ima 5 rjeSenja.

(ii) Sto je interval izoliranosti rjesenja? Predocite intervale izoliranosti
za jednadzbu iz (i). Nacrtajte novu sliku.

(iii) Provedite sve za jednadzbu 2z° + 922 — 24z + 7 = 0.



d.

(i) Predocite geometrijski sustav f(z,y) =01 g(x,y) = 0.

(ii) Sto je podruéje izoliranosti rjesenja (z*,y*) sustava (i)? Predocite
ga geometrijski i oznacite neku pocetnu aproksimaciju (o, yo).

(iii) Predocite geometrijski sustav 422 + 9y*> = 36 ix+y —1 = 0.
Procijenite rjesenja. Odredite rjesenja eksplicitno (rijesite sustav).



